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FICHE DE REVISIONS

Quatriéme

Corrigé de I'exercice 1

Réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=—-Bz—-2)+8—-Tx
A=-32x+24+8—-Tx
A=-3x—T7x+2+8
A=(-3-T)z+10

A=-10x+10

B=-2z—(10z-9)—9
B=-22-10z+9—9
B=(-2-10)x

B=-12x

C=-2+22—(52—09)
C=2x—-2—(52-9)
C=2x—-2-5x+9
C=2x—-5x—-24+9
C=2-5xz+7

C=-3z+7

Corrigé de I'exercice 2

Réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=—(—2xz—-4)-9x2 -9
A=2x4+4—-9x -9
A=2x—-9x+4-9
A=(2-9) z-5

A=-Txz-5

=—(10x+3)+2+8z
=—-10x—-3+2+8x
=—-10x+8x—3+2
=(-10+8) z—1

Sy

=-2z—-1

—9z+2)+6x—8
—9r—-2+6x—8
—9r+6xr—2-8
=(-94+6) z—10

QaQaQAqQ

Q

=-3x—10

Corrigé de I'exercice 3

D=8+4+7x+ (Tx—2_8)
D=7x+8+7x—38
D=Tzx+7x+8-8

D=(7T+7)z
D=14x
E=—0bz—-8)—4—-2x
EFE=-5x4+8—-4—-2x
EFE=-5x—2x+8—-4
E=(-5-2)x+4
E=-Tx+4

F=4x—-34(—4xz—10)
F=4x—-3—-42-10
F=4x—42-3-10
F=(4—-4)xz—-13

F=-13

D=-247x+ 9z —4)
D=7x—-24+9x—14
D=724+92x—-2-14
D=(7T+9)z—-6

D=16xz—6

E=92+3+(-4x2-9)
EFE=9x+3—-4x—-9
EFE=9x—4zx+3-9
E=09—-4)x—-6

&

=5x—6

—92—-8)+9z+38
92 +8+9x+38
-9 +9x+8+48
=(-949) z+ 16

F
F
F
F

B!

=16

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :
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A=9x2zx D=5x(—8x)+5x4—8x
A=9x2xzx D=5x(-8)xx+20—-8x
D=-40x—-8x+20
A=18z D= (—40—8) z +20
B=3xx9 D= —482 + 20
B=3xxx9
B=3x9xx E=3z-24+(-100+8) x7
B—ory E=32-2-10xx7+8x7
E=3xz—-2-10xxx 7456

C=(zx—2)x10-10
C=zx10—2x10-10
C=10xxz—20—-10

C=10z - 30

D=5x(—8z+4) -8z

Corrigé de I'exercice 4

EFE=3x—2-10x7x x4+ 56
E=3x—-2—-T70x+56
E=3x—-70x—2+4 56
E=3-70)z+54

E=—-67z+54

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=5x2x
A=5Hx2xx
A=10zx
B=9z x8
B=9xxx8
B=9x8xux
B=T2z

C=—-x+8x(7Tx+10)

C=—-24+8xTx+8x10
C=—-2+8xT7xxz+80
C=—-x+56x+80

C =(—1456) x4+ 80

C =55z+80

Corrigé de I'exercice 5

D=(-9x—-4)x6—-6x+5
—-9rx6—-4x6—-—6x+5
—9Oxxrx6—-24—6x+5
—-Ox6xx—6x—24+5
54 —6xr—24+5
(=54 —6) z — 19

D
D
D
D
D

D=-60x—-19

E=-T+6x(z+2)
EFE=—-74+6x2x+6x2
E=-T7T+6x+12
E=6x—7+12

E=6zx+5

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=xxT7x
A=xxT7TxXx
A=Txz Xz

A=T7z2

B=8xzxbx
B=8xzxbxzx
B=8xbxxxux

B = 40 22

C=-322+Bx—5)x (—4x+4)
C=-32"4+3xx(—4z)+3xx4—-5x(—4z)—5x4
C=-322+3xaxx(-4)xx+3xxx4—-5x(—4)xz—20
C=-3224+3x(-4)xxxx+3x4xz+20x—20
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C=-322-1222+122+20x — 20
C = (-3-12) 22 + (12 +20) z — 20

C=-1522+4+322—-20

D=(Tx+1)x(8x+5)—9
D=Tex8x+T7exb+1x8x+1x5—-9
D=7Txzrx8Xzrx+T7Xxxb+1x8xzx+5—-9
D=7"Tx8xxXxr+T7Txbxx+8x—4
D=56x2+352+8x—4
D=5622+(35+8) x —4

D =562%2+43x—4

E=(-10x—-6)x 4z +2)—4x+5
EF=—-10zx4x—10xx2—-6%x4x—6%x2—-4x+5
F=-10xrxx4xz—-10xaxx2—6x4dxx—12—4x+5
F=-10x4xaexze—10x2xx—24x—4x—12+5
E=-402%-200+ (-24—4) 2 -7
E=—-402%+ (204 (—24) —4) 2 — 7

E=—-40z%2—482z —7

Corrigé de I'exercice 6

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=9x xzx
A=9xzxzx
A=0922
B=6xx2x

C=-Tx+8+(x—5)x(4dx+5)

B=6xxrXx2xx
B=6x2xzxux

B =122

C=-Tex+8+zxdrx+xrx5—-—5x4dx—5x%x5
C=-Tex+84+zx4dxx+5xx—5%x4xx—25

C=-Tex+8+4dxzxx+5x—20x —25

C=-Tr+8+42>+(5—-20) z—25
C=422 -T2+ (5-20) v +8—25
C=422+(-T+5-20)z—17

C=422-222—17

D=(Bx—4)x (5x—8)— 1022

D=5z x5r+5xx (-8 —4x5x—4x(-8)—102?
D=5xxXx5xx+5xxx (-8 —4x5xx+32-10z2
D=5x5xxxx+5x (-8 xx—20x— 1022+ 32

D=2522—-40x — 1022 — 202 + 32
D=2522—-102%—-40x — 202 + 32
D = (25 —10) 22 + (—40 — 20) = + 32

D=152%2—-60x+ 32
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E=-34+52410) x (z—3)
E=-3+5xxz+5xx(=3)+10x z+ 10 x (=3)
E=-345xxxz+5xxx(=3)+10x— 30
E=-3+522+5x(-3)xz+10x — 30
E=52>-3-152+10x — 30
E=522—-152+102 — 3 — 30

E =522+ (-15+10) z — 33

E=5z2-5z—33
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